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Kondensatoren als Taktgeber
Auf- und Entladung der Kondensatoren bestimmen die Frequenz einer Blinkschaltung
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Messt die drei Spannungen und versucht,
folgenden Zusammenhang zu bestéatigen:

UL, + U, = U,

Wenn ihr ein Digitalmultimeter (DMM) als Voltmeter (V-Meter) verwendet,

dann musst ihr folgendes beachten:
Ein Kabel kommt in den COM-Anschluss, das andere in "V";

Messbereich bei Gleichspannung: DCV = direct current voltage;
mit dem hochsten Messbereich beginnen und in genauere Messbereiche wechseln,

wenn es moglich ist.
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Wenn ihr ein Digitalmultimeter (DMM) als Amperemeter (A-Meter) verwendet, dann musst ihr

folgendes beachten:

An der Stelle, an der ihr die Stromstarke messen wollt, trennt ihr den Stromkreis auf und tberbriickt die Llucke mit
dem A-Meter. Ein A-Meter hat einen Widerstand von nahezu Null, der gesamte zu messende Strom fliel3t
hindurch ohne behindert zu werden (vgl. wasserur).

Ein Kabel kommt in den COM-Anschluss, das andere in "20 A"

Messbereich bei Gleichstrom: DCA = direct current ampere;

mit dem hochsten Messbereich beginnen und in genauere Messbereiche wechseln, wenn es mdéglich ist; wenn
die Stromstarke kleiner als 2 A ist, muss man zuséatzlich das Kabel von "20 A" nach "A" umstecken
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Achtung: Ein A-Meter hat einen Widerstand von nahezu 0
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% 1 % Messt die Widerstande der Glihlampen aul8erhalb

& @I der Schaltung ("kalt") und bestimmt Gber /Q _ U
> den Widerstand im Betrieb.
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